

《お詫びと訂正》

『情報セキュリティ管理士認定試験 公認テキスト』

■本書の記述で下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。(2024年11月5日現在)

| 頁   | 訂正箇所                        | 訂正前                     | 訂正後                              |
|-----|-----------------------------|-------------------------|----------------------------------|
| 69  | ●内部不正<br>3行目                | 内部不正は、機械・動機・正当化の3つの要素が～ | 内部不正は、 <u>機会</u> ・動機・正当化の3つの要素が～ |
| 208 | 2 CPU の性能<br>評価<br>1行目      | CUP の～                  | <u>CPU</u> の～                    |
| 230 | ●有線 LAN の<br>トポロジー<br>4～5行目 | ～両端に終端抵抗装置（ターミネータ）を…    | ～両端に <u>終端抵抗装置</u> （ターミネータ）を…    |
| 235 | ・ベストエフォート型<br>10行目          | ～上限 100 Mbps の中で…       | ～上限 <u>1000</u> Mbps の中で…        |